
ЗВІТ 

про виховну роботу  на кафедрі  внутрішньої медицини №3 з фтизіатрією ПДМУ 

за 2023-2024 н. р. 

 

      Головною метою виховної роботи  в університеті є всебічне покращення якості 

професійної підготовки здобувача, національного виховання з урахуванням 

сучасної суспільно - політичної ситуації, яка базується на загальнолюдських та 

громадянських цінностях української нації, для формування свідомого 

громадянина Української держави, досягнення високої культури міжнаціональних 

взаємин, формування моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, 

екологічної культури студентської молоді. 

      Основними завданням виховної діяльності колективу кафедри та університету 

є виховання молоді, а саме: 

-навчити та розвивати у здобувачів освіти високу патріотичну свідомість, почуття 

вірності та любові до Батьківщини, готовність до виконання громадянського й 

конституційного обов’язку щодо захисту національних інтересів; 

- прививати національні традиції на прикладах історичних подій минулого та 

сучасності; 

- використовувати досвід педагогічної майстерності в практиці комплексного 

виховання здобувачів освіти. 

  На  кафедрі внутрішньої медицини №3 з фтизіатрією співробітники кафедри  є 

кураторами  груп 3 курсу стоматологічного факультету: доц. Дігтяр – 2 гр., доц. 

Герасименко Н.Д. – 3 гр., ас. Авраменко Я.М. - 1 гр., ас. Белан О.В - 4 гр., ас. 

Мормоль І.А. – 5 гр.  Для роботи кураторів був складений план  виховної роботи, 

який був затверджений на засіданні кафедри.    

     Проведена робота відповідно плану, а саме: 

- на засіданні кафедри затверджували і заслуховували питання про роботу 

кураторів і особистий приклад викладачів; 

 -  на першому занятті зі студентами провели Всеукраїнський перший урок 

«Студентська академічна мобільність як перший крок до євроінтеграції»; провели 

бесіду-інструктаж «Правила поведінки під час повітряної тривоги»; 

 -  протягом року проводили і організовували  культурно-масові заходи; 

 - організували і провели збори присвячені до Дня медичного працівника, до Дня 

міста Полтави, міжнародного Дня студента, Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом. 

 - на засіданнях розглядали питання деонтології моралі, педагогічної етики;  

 - приймали участь у проведенні в університеті виховних заходів. 

 Моральне виховання студентів включало:   

 - здійснення  виховання студентів  в поза навчальний час; 

 - проводились зі студентами бесіди на морально-етичні  теми: «Протидія булінгу 

в студентському колективі», «Профілактика виникнення та подолання проявів 

булінгу»; 

-проводились бесіди  з метою обмеження вживання алкогольних  та 

слабоалкогольних напоїв, що регламентується Законом України від 21.01.2010 

року №1824. 

 



 

Правове виховання студентів включало:  

 -ознайомлення студентів з їхніми правами та обов'язками в навчально- виховному 

процесі на тему: « Права та обов’язки здобувачів освіти». 

Трудове виховання: 

- ознайомлення студентів з їх правами  та обов’язками в навчально- виховному 

процесі, організовували студентів  до участі в студентських наукових гуртках, 

наукових конференціях та конкурсах.       

    На кафедрі оновлений стенд з виховної роботи на якому відображено: державні 

символи України, гімн України, міжнародний кодекс медичної етики, основні 

напрямки національно- виховної діяльності, куратори груп та  план виховної 

роботи кафедри. 

     В період виховних робіт кураторами проведені зі студентами куріруємих груп 

такі теми занять: до міжнародного дня грамотності присвятили  І.П. 

Котляревському та Карпенко – Карому українському драматургу; до Дня 

української писемності та мови присвятили  Катерині Василівні Білокур (1900-

1961), українській художниці та Михайлу Петровичу Старицькому (1840-1904) 

українському письменнику та поету; до Дня рідної мови присвятили Ліні Василівні 

Костенко (1930) українській письменниці; до Дня української вишиванки 

присвятили Василю Семеновичу Стефанику (1871-1936) українському 

письменнику та громадському діячу.  

   Протягом року куратори зі  студентами куріруємих груп проводили заходи 

співпраці з волонтерами для підтримки в зонах бойових дій; брали участь спільно 

зі студентським самоврядуванням та волонтерськими загонами кафедр у заходах 

щодо участі в всеукраїнських акціях «Наша єдина студентська родина», 

«Допомогти так легко», «Здай кров - врятуй солдата», «Допомога воїнам »; у 

виховних заходах бібліотеки ПДМУ. 

   Проведені зі студентами за звітній період такі заходи: 29.09.2023р. захід, 

присвячений Дню памяті захисників України, відповідальна ас. Мормоль І.А.; 

захід, присвячений Дню памяті жертв голодомору 1932-1933 рр., 17.11.2023 р., 

відповідальна ас. Авраменко Я.М.; захід, присвячений Дню стоматолога в Україні, 

09.02.2024 р., відповідальна ас. Бєлан О.В.; захід до Дня народження Т.Г.Шевченка, 

08.03.2024 р., відповідальна доц. Герасименко Н.Д.; захід з нагоди Дня вшанування 

пам’яті Небесної Сотні, 01.05.2024 р., відповідальна доц. Дігтяр Н.І. 

   Викладачі кафедри, лікарі-фтизіатри 21 та 22 березня 2024 року разом зі 

студентами 4 курсу 9 групи стоматологічного факультету, в рамках заходів,  

присвячених місячнику боротьби з туберкульозом, прослухали лекцію на тему 

«Туберкульоз».  

   25 березня 2024 року, до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом, доц.  

закладу вищої освіти Олена Філатова провела тематичну бесіду для здобувачів 4 

курсу медичного факультету, груп 6 та 6-Н. 

    Під час виховних годин забезпечили умови для впровадження серед студентів, 

принципів здорового способу життя, усвідомленого та відповідального батьківства, 

формування соціально активної, фізично здорової та творчої особистості.  



   Роботу сектору висвітлювали на сайті університету, блозі відділу управління 

освітньо-виховною та гуманітарною роботою з молоддю, у Фейсбуці. 

       

Зав кафедри внутрішньої медицини №3 

з фтизіатрією 

                                                                                                       Оксана БОРЗИХ 

Відповідальна за виховну роботу 

на кафедрі                                                                                       Ірина МОРМОЛЬ 
 

 

 


